Montagspaket
Mathematik Klasse 4

Vorlauferpaket zum Montagspaket 1

Uben zu Hause:

Mit den derzeit beschlossenen Schulschliefiungen stellt sich bei vielen Lehrerinnen
und Lehrern die Frage: Wie beschaftige ich meine Schiilerinnen und Schiiler?

Um Sie in dieser schwierigen Zeit zu unterstiitzen, haben wir verschiedene Materialien

zum Fach Mathematik gesammelt.

Die nachfolgende Auswahl ist
den Kompaktheften aus der Reihe
der Anoki-Ubungshefte entnommen.

Die Kompakthefte enthalten Erklarfilme
zum Selbstlernen!

Fir Losungen den QR-Code
scannen oder iz2rp8 auf
www.klett.de eingeben

ein Anoki-Obungsheft:
@‘
mit Erklarfilmen 3
zlim Selbstlernen # b "

Mathematik kompakt 4

Richtig rechnen - Sachrechnen - Geometrie

Klett

Weitere Infos unter:
www.klett.de/lehrwerk/meine-anoki-uebungshefte
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lch iiberschlage Grofer, kleiner oder gleich?
5-40=200 7-50 > 300 9-80 800 7-30 200 6-80 500
Also 5+ 42 > 200
640 300 5-90 500 2-50 100 9-90 800
3.20 100 8-40 300 4-20 100 Z-60 400
Grofber, kleiner oder gleich? Uberschlage.
542 > 200 9-:36 270 2-75 150 8- 81 640
658 360 3-99 300 8-24 160 Z-48 350
7.58 420 7-83 560 6-98 600 6-:-62 360
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(1]
Vorgdnger Zahl Nachfolger Vorgdnger Zahl Nachfolger
341516 183285
596962 239839
91647 374500
‘ 657123 524999
(2]
Nachbar- Nachbar- Nachbar- Nachbar-
c Zahl Zahl
g zehner zehner zehner zehner
2 862918 287565
2 135327 676 754
2 426158 835 667
984072 772 499
)
Nachbar- Zahl Nachbar- Nachbar- Zahl Nachbar-
hunderter a hunderter hunderter a hunderter
492 571 912289
543632 354328
341267 617987
585854 298136

(] 14

(1]
Nachbar- Zahl Nachbar- Nachbar- Zahl Nachbar-
tausender . tausender tausender . tausender
31541 916960
657123 269 400
133 761 524999
260 349 399987
A
Nachbarzehn- Zahl Nachbarzehn- Nachbarzehn- Zahl Nachbarzehn-
tausender < tausender tausender < tausender
426158 835667
984072 772499
761512 308 746
892130 9213
El
Nachbarhun- Zahl Nachbarhun- Nachbarhun- Zahl Nachbarhun-
derttausender < derttausender derttausender . derttausender
341263 617987
585854 298136
650203 162 034
987465 926307
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L Schriftliche Addition )}
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5 2 56 750 4|8 4 5 9
+/1/3/6 +|411/3 +/5/22 +/116/9 +/2/3/3 +2 b
278
8/9/0 313|421 6 2 2 2 56 6 452 7605 3
+/1/0 6| |+ 4/5 218 + 235 6| | +/3 01287 +/2/3 8 & 5
Rechne geschickt.
g
673 + 299 = 481 + 399 = 524 + 499 = 356 + 599 =
673 +300-1= 972 481+ 400-1= 524 + 500 -1 = 356 + 600 -1 =
543 +199 = 394 + 299 = 259 + 399 = 507 +199 =
543 +200-1= 394 + 300 -1= 259 + 400 -1 = 507+ 200 -1=
531+ 399 = 754 + 199 = 612 + 299 = 649 + 299 =
378 + 599 = 263 + 699 = 727 + 199 = 496 + 499 =
267 + 699 = 138 + 799 = 465 + 499 = 187 + 599 =




